
A kiadványok megvásárolhatóak a könyvesboltokban, illetve megrendelhetõek a kiadótól 25–40%-os kedvezménnyel:
Telefon: 06 1 473-0769, 06 1 473-0770, e-mail: kiadvany@fisz.hu, www.fisz.hu, www.konyvonline.hu 

A FISZ Érettségi, Felvételi és Nyelvvizsga Szakkiadványok Szerkesztõsége tankönyvszerzõk és vezetõ szaktanárok alkotó közössége, mely a 2006-os
évben is számos új kiadvánnyal szolgálja az érettségire készülõket. A szerkesztõség célja szakmailag hiteles és tanároknak, érettségizõ diákoknak
az oktatáshoz és az érettségire való egyéni felkészüléshez egyaránt alkalmas kiadványok összeállítása. A könyvek más csoportja a játékos tanulást,
illetve az építõ szórakozást szolgálja, melyeket ajánlunk minden korosztály figyelmébe.
Szerzõink (szerzõinkrõl, szakmai munkásságukról bõvebben a www.dft.hu oldalon):

Bánki István: a szerzõ a Központi Érettségi Vizsga-elõkészítõ Évfolyamokat mûködtetõ DFT-Budapestnek és az ELTE Apáczai Csere János Gimnáziumnak
vezetõ magyarnyelv-és irodalomtanára. 
Borhegyi Péter: a szerzõ a Központi Érettségi Vizsga-elõkészítõ Évfolyamokat mûködtetõ DFT-Budapestnek és az ELTE Apáczai Csere János Gimnázium-
nak vezetõ történelemtanára. 
Dr. Gerõcs László: a szerzõ a Központi Érettségi Vizsga-elõkészítõ Évfolyamokat mûködtetõ DFT-Budapestnek és az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló-
gimnáziumnak vezetõ matematikatanára. 
Dr. Honyek Gyula: a szerzõ a Központi Érettségi Vizsga-elõkészítõ Évfolyamokat mûködtetõ DFT-Budapestnek és az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló-
gimnáziumnak vezetõ fizikatanára. 
Dr. Szerényi Gábor: a szerzõ a Központi Érettségi Vizsga-elõkészítõ Évfolyamokat mûködtetõ DFT-Budapestnek és az érdi Vörösmarty Mihály Gim-
náziumnak vezetõ biológiatanára. 
Horváthné dr. Hidegh Anikó: a szerzõ a Központi Érettségi Vizsga-elõkészítõ Évfolyamokat mûködtetõ DFT-Budapestnek és a százhalombattai Arany
János Gimnáziumnak biológiatanára. 
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Érettségi esszék nagykönyve – TÖRTÉNELEM
A történelmi tényeket, idõpontokat és eseményeket nem
könnyû összefüggõ esszévé varázsolni. Az érettségin már
nincs idõ rá, hogy valaki akkor kezdjen ismerkedni az
esszéírás technikájával, és arra sem, hogy a tananyagot akkor
rendezze össze a fejében. Éppen ezért kettõs célt szolgál e
kiadvány: 73 mintaesszé és 25 mintafeladat segíti a szöveg-

alkotási technika fejlesztését, a feladattípusok megismerését és 
a tananyag átismétlését.
Szerzõ: Borhegyi Péter Oldalszám: 160

Új témakörök az érettségin – MATEMATIKA
Ami az érettségi követelményekbõl eddig kimaradt

Analízis, kombinatorika, valószínûség-számítás, gráfok –
mindezek a témakörök a kétszintû érettségi rendszerében
nagyobb hangsúlyt kapnak, mint ahogy a tankönyvekben
szerepelnek. E kiadvány alaposan és részletesen tekinti át 
a témakörök sajátosságait, példákon és feladatokon
keresztül bemutatva a megoldási módszereket.

Szerzõ: Dr. Gerõcs László, Vancsó Ödön Oldalszám: 138

Érettségi esszék nagykönyve – BIOLÓGIA
A kétszintû érettségi a természettudományi tárgyakból is
a szövegalkotásra helyezi a hangsúlyt: így lett biológiából
külön feladat az érettségin az esszéírás. E feladattípus tel-
jesen szokatlan a legtöbb érettségizõnek, ezért a kiadvány
80 mintaesszén keresztül dolgozza fel a tananyagot és
mutatja be az esszéírás technikáját. 

Szerzõ: Horváthné dr. Hidegh Anikó                           Oldalszám: 148

A kétszintû német érettségi próbaérettségi nagykönyve 
A német érettségi részletes bemutatása mellett
hat teljes érettségi feladatsor (szövegértés,
nyelvhelyesség, íráskészség, hallott szöveg
értése feladattípusok) talált helyet a kiad-
ványokban, melyeket a hallott szöveg értése
feladathoz CD-melléklet egészít ki. A hang-

anyag szövegei megtalálhatóak a kiadványban, mely így teljes
felkészülési lehetõséget biztosít. 
Szerzõ: Szabó Éva és Kult Gabriella  Oldalszám: 130

Szövegértési gyakorlatok a középszintû érettségin –
MAGYAR NYELV ÉS IRODALOM

A középszintû érettségi vizsga írásbeli részén legfeljebb 100
pont szerezhetõ, melybõl 40 pont – azaz az érettségi vizsga
40 százaléka – múlik a szövegértési feladatsoron. Az új típusú
feladatokban sokféle szöveggel találkozhatnak a diákok
(ismeretterjesztõ, köznapi, hivatalos, publicisztikai stb.),
melyek olvasása, gyakorlása során képessé válnak ezek elem-

zésére, megértésére, megítélésére – és ez csak gyakorlással érhetõ el. 
Szerkesztõ: Magyar Szilárd Oldalszám: 120

ÉQ – az érettségi hányados számításának tesztkönyve
A kiadvány magyar nyelv és irodalomból, történelembõl,
matematikából, fizikából és biológiából tartalmaz tantár-
gyanként 13+1 tesztet, s mindegyik teszt 13+1 kérdést. 
A 13+1 „feladatsor” tematikus rendszerezéssel taglalja az
érettségi alapvetõ – de nem minden részletre kiterjedõ –
ismeretanyagát. Összesen tehát tantárgyanként közel 200

kérdésen keresztül tudja az érettségizõ játékosan, mégis hasznosan
lemérni, hogy milyen területeken van még szükség tudásának mélyítésére. 

Oldalszám: 210

Kétszintû érettségi magazin – EMELT SZINT ÉS KÖZÉPSZINT
A magazinok emelt és középszintû írásbeli és
szóbeli próbaérettségi feladatokat közölnek 
a középiskolai tankönyvszerzõk összeállításában
mintegy 100 oldalon. Érintett tantárgyak: ma-
gyar nyelv és irodalom, történelem, matematika,
fizika, biológia, angol és német nyelv. A feladat-

sorokat követõen pontszámítási és megoldási útmutatók segítenek az
eredmények értékelésében, így mindenki felmérheti tudását még az
érettségi vizsga elõtt. Oldalszám: 96

Országos felsõoktatási kalauz 2006
Hova felvételizzek? Melyik pályán mit fogok tanulni? Mi vár
rám a fõiskolán, egyetemen? Mi az a kreditrendszer, index,
kollokvium? Hogyan mûködik a bolognai folyamat?
Mennyit ér a diplomám? – többek között ezekre a kérdé-
sekre ad választ a kiadvány, mely naprakész információkkal
látja el mindazokat, akik továbbtanulás elõtt állnak. A cél: a

továbbtanulás ne csak fejesugrás legyen az ismeretlenbe, hanem
látható, tervezhetõ legyen a 4–5 fõiskolai,  egyetemi év. Oldalszám: 378

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1995 Ft 1564 Ft 1357 Ft

Középszint teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
880 Ft 620 Ft 580 Ft

Emelt szint teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
980 Ft 680 Ft 520 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1995 Ft 1722 Ft 1680 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1470 Ft 1260 Ft 1260 Ft

Középszint teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
2310 Ft 1995  Ft 1995 Ft

Emelt szint teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
2310 Ft 1995 Ft 1995 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1995 Ft 1722 Ft 1680 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1995 Ft 1722 Ft 1680 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1995 Ft 1722 Ft 1680 Ft
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FISZ  Érettségi, felvételi és nyelvvizsga 
szakkiadványok szerkeszt�sége
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KÖNYVEK A SZÓBELI ÉRETTSÉGIHEZ

PRÓBAÉRETTSÉGI GYÛJTEMÉNYEK

AKCIÓS KIADVÁNYOK
A sikeres kétszintû érettségi szaktárgyi kézikönyve

A magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, fizika
tantárgyi vizsgák szerkezetének és típusfeladatainak bemu-
tatását; tantárgyanként 1–1 közép- és emelt szintû feladat-
sor elemzését és megoldókulcsát tartalmazza e kiadvány.
Melléklet: Érettségi katalógus az új érettségi rendszer
általános tudnivalóiról és az érettségizõk által igénybe

vehetõ ingyenes lehetõségekrõl.                                 Oldalszám: 132

A sikeres kétszintû érettségi kézikönyve
A kétszintû érettségi eljárási részérõl szól mindenre kiterjedõ
részletességgel ez a kiadvány: mi a különbség az emelt és
középszintû vizsgák között? Mit tanácsolnak a tankönyv-
szerzõk? Milyen szakcsoportok vannak? Hogyan történik 
a pontszámítás, a jelentkezés menete? Milyen általános
követelményeknek kell megfelelni?             Oldalszám: 132

Filozófiatörténeti áttekintés
A kiadvány hét témakörben és 42 neves filozófuson
keresztül mutatja be az európai, kínai és ind bölcseletet. 
Az európai filozófiai irányzatok alakulását végigvezeti 
az ókortól az újkorig, Hérakleitosztól egészen Albert Camus-
ig. Idézetek, források és érthetõ magyarázatok teszik 
könnyebbé a feldolgozást.

Szerkesztõk: Kovács Márton, Németh Gábor Sándor Oldalszám: 36

Így írtunk mi
Ismert versek ismeretlen köntösben – Ady Endre, József
Attila, Tóth Árpád, Kosztolányi Dezsõ (és még sokan
mások) versei átszínezve, átformálva három fiatal
egyetemista által. Eredeti látásmód, fiatalos intenzitás és
találó fricskák a hétköznapok számára.
Szerzõk: Bagi–Magyar–Mezei                Oldalszám: 60

Érettségizõ póló, sapka
Érettségire készülve összekovácsolódik az ország diáksága:
mindenki ugyanabban a cipõben jár, mindenki izgul és
készül a megmérettetésre. Ennek a közösségnek a kifejezõ-
je az Érettségizõ póló és baseballsapka, mely az ország 
legnagyobb on-line érettségi felkészítõ játékának, 
a www.erettsegizo.hu játékosainak is a viselete.  

A kétszintû szóbeli matematika érettségi kézikönyve
Emelt szinten az írásbeli vizsgát követõen szóbelizni is kell
matematikából. A központilag meghatározott 25 szóbeli
témakörének felépítését, elméleti kidolgozását tartalmazza
a kiadvány, melyek mellett minden témakörben szerepelnek
a hozzájuk tartozó definíciók, tételek, bizonyítások. Emellett
– a szóbeli vizsgának megfelelõen – minden témakörhöz tar-

tozik feladat és annak részletes megoldása. 
Szerzõ: Dr. Gerõcs László                                           Oldalszám: 108

A kétszintû szóbeli történelem érettségi kézikönyve
Történelembõl 30 szóbeli témakört határozott meg az
Oktatási Minisztérium, e kiadvány mind a 30 témakörre
tartalmaz kidolgozott tételeket. Gyakoroltatja az új típusú
feladatokat, mint források, grafikonok, táblázatok elem-
zése, és bemutatja a szóbeli pontozásának mûködését is. 
Szerzõ: Borhegyi Péter                              Oldalszám: 102

A kétszintû szóbeli magyar nyelv és irodalom érettségi 
kézikönyve

A szóbeli témaköreinek bemutatása, mintafeladatok kidol-
gozása (életmûvek, portrék, színház- és drámatörténet, az
irodalom háttérterületei) került ebbe a gyûjteménybe,
mely ismerteti a szóbeli vizsga menetét, követelményeit és
a vizsgateljesítmény értékelésének a szempontjait is.
Szerzõ: Bánki István                                 Oldalszám: 100

A kétszintû szóbeli fizika érettségi kézikönyve
A könyv ismerteti a vizsgák legfontosabb tartalmi és formai
jegyeit, felsorolja a szóba jöhetõ témákat, leírja az értékelés
módját. Harminc mérés, illetve kísérlet esetén részeletes
megoldást ad egy-egy próbatételre. Megmutatja, hogy az
egyes tételek milyen elméleti ismereteket igényelnek, illetve
a vizsgázók milyen elméleti kérdésekre számíthatnak.

Ismerteti az emelt szintû méréseknél megkövetelt hibaszámítás alapjait.
Szerzõ: Dr. Honyek Gyula Oldalszám: 84

A kétszintû szóbeli biológia érettségi kézikönyve
A könyv tartalmazza a legfontosabb általános tudnivalókat, a
vizsga menetét, a tételtípusokat, az értékelési szempontokat,
majd külön ismerteti a középszintû és emelt szintû szóbeli vizs-
gát. Továbbá tartalmazza azt a 29 laboratóriumi gyakorlatot,
melyek közül a középszintû vizsgán egyet kell húzni, illetve
bemutat több növény- és állatismereti határozási tételmintát.

Az emelt szintre készülõknek húsz kidolgozott A és B érettségi tétel nyújt
segítséget a könyvben.             Szerzõ: Dr. Szerényi Gábor Oldalszám: 84

A kétszintû szóbeli angol érettségi kézikönyve
Megtalálható benne az új rendszerû vizsga teljes körû
ismertetése, mely tartalmazza a témakörök bemutatását és 
a részletes értékelési útmutatót. A könyv gerincét a társalgási
témakörökhöz, a vitában történõ érveléshez és a képpárok
összehasonlításához kapcsolódó feladatsorok alkotják.
Mindhárom feladattípushoz húsz gyakorlat tartozik, melyek

együtt húsz komplett emelt szintû érettségi kérdéssort alkotnak.
Szerzõ: Varga János Oldalszám: 83

A kétszintû szóbeli német érettségi kézikönyve
A szóbeli vizsgarendszer felépítése mellett a legfontosabb
szóbeli témakörök, feladattípusok, képes kérdések kaptak
helyet ebben a kézikönyvben. A gyakorlatokat részletes
értékelési útmutató is követi, melynek segítségével a vizs-
gázó pontosan felmérheti, hogy milyen készségek,
képességek meglétét vizsgálják a szóbelik során. 

Szerzõ: Kult Gabriella, Szabó Éva                                Oldalszám: 92

A kétszintû matematika érettségi próbaérettségi nagykönyve 
A kétszintû érettségi követelményeknek meg-
felelõ új témakörök (pl. statisztika, differenciál- és
integrálszámítás) is a megfelelõ arányban és szin-
ten kaptak helyet az összeállított 12 érettségi
feladatsorban, melyek javítási-értékelési útmuta-
tóval, megoldásokkal együtt szerepelnek.              

Szerzõ: Dr. Gerõcs László                                          Oldalszám: 108

A kétszintû történelem érettségi próbaérettségi nagykönyve 
A kétszintû érettségi elvárásaihoz való alkal-
mazkodás legfontosabb követelménye a tevé-
kenységformák, a forráselemzés, az ábra-, tér-
kép- és képelemzés, az ellentétes nézetek és
felfogások megértése és elemzése – ebben segít
ez a kiadvány 75 feladaton és teljes próba-

érettségi feladatsorokon keresztül. Szerzõ: Száray Miklós Oldalszám: 108

A kétszintû magyar nyelv és irodalom érettségi
próbaérettségi nagykönyve  

A kiadvány tartalmazza a magyarvizsga formai
és tartalmi követelményeit, az írásbeli vizsgák
feladattípusainak bemutatását, elemzését,
melyek 12 próbaérettségi feladatsoron keresztül
gyakorolhatóak. 
Szerzõ: Bánki István         Oldalszám: 88 és 102

Középszint teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1995 Ft 1722 Ft 1680 Ft

Emelt szint teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
2310 Ft 1995 Ft 1995 Ft

Középszint teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1995 Ft 1722 Ft 1680 Ft

Emelt szint teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
2310 Ft 1995 Ft 1995 Ft

Középszint teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1995 Ft 1722 Ft 1680 Ft

Emelt szint teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
2310 Ft 1995 Ft 1995 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
2310 Ft 1995 Ft 1995 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
2310 Ft 1995 Ft 1995 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
2310 Ft 1995 Ft 1995 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
2310 Ft 1995 Ft 1995 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
2310 Ft 1995 Ft 1995 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
2310 Ft 1995 Ft 1995 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
2310 Ft 1995 Ft 1995 Ft

Póló akciós ár: Sapka akciós ár:
600 Ft 600 Ft

Akciós ár:
483 Ft

Akciós ár:
483 Ft

Akciós ár:
483 Ft

Akciós ár:
483 Ft
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MÓDSZERTANI KÉZIKÖNYVEK

KÜLÖNLEGESSÉGEK

A kétszintû fizika érettségi próbaérettségi nagykönyve
A próbaérettségi sorok modellezik az érettségi
valódi feladatsorát – így a leghatékonyabb
felkészülés az, ha minél többször kipróbáljuk,
mérjük magunkat a feladatok segítségével. 
A könyv tartalma: 12 teljes emelt szintû
érettségi feladatsor 240 tesztkérdéssel, 12

esszékérdéssel és 48 számítási feladattal, melyeknek megoldásai és
értékelési útmutatói is megtalálhatóak a könyvben. 
Szerzõ: Dr. Honyek Gyula                                     Oldalszám: 124 és 98

A kétszintû biológia érettségi próbaérettség nagykönyve
A kétszintû biológia érettségi is – a többi tárgy-
hoz hasonlóan – közelebb került a mindennapi
élet problémáihoz. Ez újfajta feladattípusokat
jelent, a szövegértési készség fejlesztését, vala-
mint esszék megírását – ezek gyakorlását segíti
e könyv, mely 8 teljes próbérettségi feladatsort

tartalmaz javítási–értékelési útmutatóval, megoldókulccsal.
Szerzõ: Dr. Szerényi Gábor                                     Oldalszám: 88 és 74

A kétszintû közgazdaságtan érettségi 
próbaérettségi nagykönyve

A könyv elsõ felében az érettségi alapjául szolgáló két
közgazdaságkönyv anyagából összeállított próbaérettségi
feladatsor található egy-egy témakörbõl. A második
felében 10 komplett próbaérettségi feladatsor található
részletes megoldással együtt. 
Szerzõ: Berger András                                 Oldalszám: 146

A kétszintû matematika érettségi módszertani kézikönyve
Az érettségi legfontosabb tizenegy témaköréhez tartozó
feladatmegoldási eljárásokat, módszereket és formai köve-
telményeket mutatja be a könyv, részletesen végigvezetve
a megoldási módok lépcsõfokain. A témakörökhöz a fon-
tos definíciókat, tételeket és összefüggéseket is bemutatja. 
Szerzõ: Dr. Gerõcs László                             Oldalszám: 122

A kétszintû történelem érettségi módszertani kézikönyve
A forráselemzés módszereivel, a történelem típusfeladatai-
hoz tartozó logikával, a térképelemzés eljárásával foglal-
kozik e kiadvány: segítséget nyújtva az új típusú érettségire
való felkészülésben. Hogyan kell ábrákat elemezni, forrá-
sokat és térképeket összevetni, hogyan kell a gazdasági
folyamatokat bemutató térképekkel, ábrákkal bánni?

Szerzõ: Száray Miklós                                                     Oldalszám: 84

A kétszintû magyar nyelv és irodalom érettségi 
módszertani kézikönyve 

A felkészülés menetét, a vizsgaszintek felépítését és 
a típusfeladatok bemutatását tartalmazza e kiadvány. Nem
csupán feladatokon keresztül, hanem általános problémák
elemzésével, jó tanácsok és hasznos módszerek ajánlásával
segít az emelt és középszintre készülõknek is többek között
a szövegalkotás, egy mû adott szempontú elemzése,

gyakorlati írásbeliség, összehasonlító elemzés témakörökben.
Szerzõ: Bánki István                                                      Oldalszám: 136

A kétszintû fizika érettségi módszertani kézikönyve 
A részletes tantárgyi követelmények, az emelt és középszintû
vizsga leírásának egységes gyûjteménye e kiadvány. Tipikus
feladatokon és megoldási módszereken, érettségi feladat-
sorokon keresztül segít megtalálni a fizika érettségire való
felkészülés módszertanát. 20 témakörben dolgozza fel a fizi-
ka tantárgyi követelményeit, és ad mindegyikhez típusfelada-

tokat, részletes megoldást és jó tanácsokat. 
Szerzõ: Dr. Honyek Gyula                                              Oldalszám: 212

A kétszintû biológia érettségi módszertani kézikönyve 
A megszerezett tudás rendszerezését, a biológia érettségin
elõforduló típusfeladatok bemutatását tartalmazza a kiad-
vány: feleletválasztós feladatok (igaz–hamis állítások, egy-
szerû vagy többszörös választás, asszociáció), ábraelemzés,
szövegelemzés, problémafeladatok helyes megoldását
mutatja be a legfontosabb témakörökkel együtt.

Szerzõ: Dr. Szerényi Gábor                                            Oldalszám: 112

A kétszintû közgazdaságtan érettségi módszertani kézikönyve 
A törzsanyag tömörített, kivonatolt, rendszerezett változatát
tartalmazza a könyv olyan formában, hogy a rendszerezõ
tanulást megkönnyítse, és jó jegyzetet adjon az ismétléshez.
Tartalmazza a legfontosabb összefüggéseket, tételeket és
törvényeket, valamint az érettségihez szükséges minden
definíciót, függvényt és képletet. 

Szerzõ: Berger András                                                  Oldalszám: 130

A kétszintû angol érettségi módszertani kézikönyve 
A módszertani útmutató segítséget ad ahhoz, hogy milyen
típusfeladatokra lehet számítani angol nyelvõl, tanácsokat
ad a közép- és emelt szint választásához, mintafeladatokat
tartalmaz az olvasott szöveg értése, nyelvhelyesség, hallott
szöveg értése, íráskészség feladatokhoz, valamint felkészít 
a szóbeli vizsgán várható szituációkra.

Szerzõk: Békésné Hegyi Júlia, Tulcsikné Dersi Krisztina       Oldalszám: 128

A kétszintû német érettségi módszertani kézikönyve 
A középszintû és emelt szintû vizsga részletes leírását tartal-
mazza a kiadvány: segítséget kíván nyújtani a feladattípusok
felismeréséhez, a rájuk való készüléshez, bemutatja a téma-
körök felépítését, külön ad tanácsokat az olvasott szöveg
értése, nyelvhelyesség, hallott szöveg értése, íráskészség
feladatokhoz, valamint a szóbeli vizsgákhoz.

Szerzõ: Szabó Éva                                                          Oldalszám: 88

Kik voltak õk valójában?
A grafológiai sorozat célja, hogy híres személyiségeink
kézírásából és annak változásából következtessen sze-
mélyiségükre és életmûvük alakulására: hogy választ
kapjunk a kérdésre, kik voltak õk valójában?

Szerzõ: Soóky Andrea Szerkesztõ: Oroszlán Éva 

Írók, költõk kézírásának nyomában: Ady, Kosztolányi, Radnóti,
József Attila, Jókai, Kölcsey, Petõfi                             Oldalszám: 168

Történelmi alakjaink kézírásának nyomában: Kossuth, Széchenyi,
Deák Ferenc, Erzsébet királyné (Sissi), Nagy Imre        Oldalszám: 126

Feltalálók, tudósok kézírásának nyomában: Bolyai János, Neumann
János, Eötvös Loránd, Bánki Donát, Jedlik Ányos         Oldalszám: 126

Színészek kézírásának nyomában: Blaha Lujza, Jászai Mari, Csortos
Gyula, Kabos Gyula, Jávor Pál                                   Oldalszám: 126 

Irodalmi elemzések nagykönyve
A gyûjtemény közel 100, az érettségin komoly eséllyel szóba
kerülõ nagyvers, illetve novella elemzését tartalmazza. 
A magyar érettségik pontszámának egynegyedét az elem-
zésekhez köthetõ feladatok adják, melyekre felkészülni csak
példa után, gyakorlással lehet.

Oldalszám: 164
Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1470 Ft 1260 Ft 1470 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1386 Ft 1197 Ft 945 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1386 Ft 1197 Ft 945 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1386 Ft 1197 Ft 945 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1575 Ft 1344 Ft 987 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
5040 Ft 4284 Ft 2940 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
5040 Ft 4284 Ft 2940 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
5040 Ft 4284 Ft 2940 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
5040 Ft 4284 Ft 2940 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
5040 Ft 4284 Ft 2940 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
5040 Ft 4284 Ft 2940 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
5040 Ft 4284 Ft 2940 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
5040 Ft 4284 Ft 2940 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
2310 Ft 1995 Ft 1995 Ft

Középszint teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1995 Ft 1722 Ft 1680 Ft

Emelt szint teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
2310 Ft 1995 Ft 1995 Ft

Középszint teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1995 Ft 1722 Ft 1680 Ft

Emelt szint teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
2310 Ft 1995 Ft 1995 Ft
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A kiadványok megvásárolhatóak a könyvesboltokban, illetve megrendelhetõek a kiadótól 25–40%-os kedvezménnyel:
Telefon: 06 1 473-0769, 06 1 473-0770, e-mail: kiadvany@fisz.hu, www.fisz.hu, www.konyvonline.hu 

CMYK

Teljes kétszintû érettségi adattár 
Történelemi és irodalmi adatok jól áttekinthetõ gyûjteménye
a könyv. Irodalomból alkotók idõrendi táblázata, kortársak
feltüntetése, életrajzok, múzsák és feleségek listája, magyar
és világirodalmi kronológia, mûfajelméleti fogalmak, mitoló-
gia, bibliai név- és fogalomgyûjtemény, kötelezõ olvas-
mányok szereplõjegyzéke, képzõmûvészeti összefoglaló

segíti a felkészülést. Történelembõl témakörökre bontott évszámok,
fogalomgyûjtemények, földrajzi helynévtár, történelmi személyek bemu-
tatása szolgál a felkészüléshez.                                     Oldalszám: 270

Limerick-gyûjtemény 
– Akkor jó a limerick, ha a hõsöket nem feledick 

Kevés olyan mûfaji elixír létezik az irodalomban, mint 
a limerick. Képes arra, hogy ugyanazokkal az élces
eszközökkel emeljen óriássá vagy zsugorítson törpévé
valakit. A limerick-sorozat célja, hogy a kedves Olvasónak
kellemes perceket szerezve kalauzolja végig az irodalom,
történelem, világirodalom nagyjainak során, valamint
eljátsszon a nõi nevek misztériumával a pajzán kötetben.

A Limerick sorozatban megjelent kötetek:
Limercik Történelem Oldalszám: 93
Limerick Világirodalom Oldalszám: 106
Limerick Pajzán Oldalszám: 100

Logikai egypercesek I., II.
Bosszantóan trükkös logikai feladványok, vicces-tréfás
fejtörõk, érdekes sztorik keretébe burkolt matematikai prob-
lémák gyûjteményeként mindkét könyvecske egyszerre
szórakoztat és fejleszti a logikai készséget, látásmódot. 
A közel 100 feladvány jó társaságban, közös mulatságként
is fejtegethetõ, melyek megoldásai természetesen megtalál-

hatóak a fejezetek végén.
Szerkesztõ: Katona Renáta                              Oldalszám: 116, 112

Éretlen érettségi
Mi az a drága nyál? Aranyköpés – tanárok és diákok bakijai,
elszólásai és tantárgyakra bontott aranyköpései találtak
maguknak helyet a gyûjteményben, melybõl kiderül, hogy az
ifjú Hamlet nem tudta felemészteni apja halálát, valamint,
hogy a petróleum a régen elhalt növények hulladékából táplál-
kozik, így most már sínen van a dolog, mint József Attila... 

Szerkesztõ: Katona Renáta                                        Oldalszám: 72

Érettségizõ zsebtesztsorozat
Játszva készülni az érettségire: ezt kínálja e kiadványsorozat,
mely zsebkönyvek egyenként 40 feladatsort, 720 tesztkérdést
tartalmaznak. A feladatsorok társasjátékként is játszhatóak,
hasonlóan, mint az érettségizõk körében legnépszerûbb játék-
oldalon, a www.erettsegizo.hu-n. A tesztsorok évfolyamokra
bontottak, így nem csak az érettségi elõtt állók használhatják.

A sorzat történelem, irodalom, angol, német témakörökben jelenik meg.
Szerkesztõ: Katona Renáta
Történelem Oldalszám: 96
Magyar Oldalszám: 96
Angol Oldalszám: 96
Német Oldalszám: 96

Nyomozó Budapesten könyvjáték
A Nyomozó Budapesten egy könyvbe bújtatott társasjáték
krimikedvelõknek, melyben minden megtalálható, ami 
a játékhoz kell: 30 izgalmas, furfangos bûneset, nyomozás
Budapest 22 ismert helyszínén. Egyedül töltött estéken 
a bûnügyek logikai játékként is megfejthetõek, társaságban
pedig többekkel mérheted össze nyomozói készségedet.

Oldalszám: 96

Érettségizõ társasjáték
Az Érettségizõ stratégiával ötvözött történelmi és iro-
dalmi kvízjáték, melynek kérdései az érettségi teljes
lexikális adatbázisából válogatottak. Így minél többet
játszik valaki a társasjátékkal, egyre kisebb lesz a va-
lószínûsége annak, hogy az érettségin olyan kérdést

kap, melyre nem tudja a helyes választ. A játékban szereplõ kérdések
illesztkednek a közép- és emelt szintû érettségi követelményeihez.

Érettségizõ-Nyelvtanuló kiadás
Az Érettségizõ-Nyelvtanuló kiadás stratégiával
ötvözött társasjáték, mely a nyelvtudást (angol,
német), azon belül is a szókincset, szövegértési
készséget fejleszti, valamint segít a nyelvtan elmé-
lyítésében is. A játék több szinten is játszható: az alap-

fokra, illetve középszintû érettségire készülõk, valamint a középfokra,
illetve emelt szintû érettségire készülõk külön kérdéscsomagokkal
tehetik próbára tudásukat.

Nyomozó Budapesten –
Magyarország legjobb krimijátéka*

30 eredeti, furfangos történeten keresztül egyszerre
három csapat nyomozhat, hogy mi áll a titokzatos
bûntények hátterében. A történetek 22 ismert
helyszínen játszódnak (Rudas fürdõ, Alexandra
könyvesház, Centrál kávéház…), megfûszerezve 

a visszatérõ szereplõk humorával, az ezerszínû Budapest
atmoszférájával. A Nyomozó, aki utazik a helyszínek között, valódi
információra és nyomokra vadászva, nem más, mint maga a Játékos,
akinek a többi Nyomozóval is megmérkõzve kell elsõként rájönnie 
a bûnesetek nyitjára. 

* Persze, hogy az! – kiált fel kedvenc itala mellõl Tovaris, a játék egyik
szereplõje. 
– Nem hiszed? Nyomozd ki!

Tudnivalók kiadványaink árairól, a kedvezményekrõl:

Teljes ár: könyvesboltban való vásárláskor 

FISZ-Klub ár:  
a FISZ gondozásában megjelenõ Egyenes Út az Egyetemre hírújság 
elõfizetõinek 
interneten rendelõknek

Középiskolai ár: 
az ország középiskoláinak
az ország vezetõ érettségi vizsga-elõkészítõ szervezete, 
a DFT-Budapest hallgatói számára 

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
6500 Ft 3900 Ft 3900 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
7000 Ft 4200 Ft 4200 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
4800 Ft 3750 Ft 3000 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1995 Ft 1722 Ft 1680 Ft

Kötetenkénti teljes ár: Kötetenkénti FISZ-Klub ár: Kötetenkénti középiskolai ár:
987 Ft 840 Ft 756 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
693 Ft 609 Ft 546 Ft

Kötetenkénti teljes ár: Kötetenkénti FISZ-Klub ár: Kötetenkénti középiskolai ár:
987 Ft 840 Ft 756 Ft

Kötetenkénti teljes ár: Kötetenkénti FISZ-Klub ár: Kötetenkénti középiskolai ár:
1260 Ft 1071 Ft 945 Ft

Teljes ár: FISZ-Klub ár: Középiskolai ár:
1953 Ft 1659 Ft 1470 Ft

SZÓRAKOZTATÓ MÛVEK

KÖNYVJÁTÉKOK

TÁRSASJÁTÉKOK

FISZ
Érettségi, felvételi 

és nyelvvizsga szakkiadványok 
szerkeszt�sége
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